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Με επίσκεψη στα Χανιά ολοκλήρωσε ο Πρόεδρος του κόμματος ΠΑΤΡΙ.Δ.Α. και υποψήφιος
Ευρωβουλευτής με την 
«Ένωση για την Πατρίδα και το Λαό»
κ. 
Παναγιώτης  Ψωμιάδης
την τριήμερη περιοδεία του στην Κρήτη. Σήμερα, αφού επισκέφτηκε το Σύλλογο
Πολυτέκνων του Νομού Χανίων και έκανε βόλτα στο κέντρο της πόλης, όπου έγινε δεκτός
από τους Χανιώτες με κρητικές μαντινάδες, έδωσε συνέντευξη Τύπου σε τοπικά Μέσα
Μαζικής Ενημέρωσης των Χανίων. Ερωτηθείς σχετικά με τη δήλωση της Ντόρας
Μπακογιάννη ότι η Ν.Δ. είναι πλέον «μικρό κόμμα», σημείωσε: «
Εγώ τα έλεγα αυτά εδώ και μήνες. Χτύπησα το καμπανάκι αλλά κανείς δεν με άκουγε. Έτσι
φτάσαμε εδώ που φτάσαμε σήμερα. Αυτή ήταν η επιλογή της ηγεσίας της σημερινής Ν.Δ.
».  

  

Σχετικά με τη συμπόρευση του κόμματος του με την «Ένωση για την Πατρίδα και το Λαό», ο
κ. Ψωμιάδης είπε: «Η ισχύς εν τη ενώσει. Η συνεργασία μου με τους κ.κ. Πολύδωρα, Ζώη
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και 
Νικολόπουλο,
σηματοδοτεί μια νέα κοινή πορεία με φίλους και συνεργάτες που είχαν το σθένος να έρθουν
σε ρήξη με την πολιτική ηγεσία της σημερινής Ν.Δ. Είμαι απόλυτα βέβαιος πως αυτή η
πατριωτική συμπόρευση έχει όλα τα εχέγγυα ώστε να δημιουργήσει τις προοπτικές
αλλαγής που η χώρα μας έχει ανάγκη περισσότερο από ποτέ. Το κεντροδεξιό τόξο είναι ένα
πατριωτικό τόξο ευθύνης που δικαιούνται ψήφο εμπιστοσύνης
».

  

Ερωτώμενος για το εάν νοιώθει πικραμένος για το γεγονός ότι τον ώθησαν στην έξοδο από
τη Ν.Δ. σημείωσε: «Όλοι οι Έλληνες κατάλαβαν τι έγινε στην περίπτωση μου και ποιο ήταν
το άθλιο παιχνίδι που στήθηκε σε βάρος μου. Οι πολίτες έχουν κρίση και θα τιμωρήσουν την
αδικία αυτή. Εγώ απέδειξα με τις επανειλημμένες πρωτιές μου πως ξέρω να δίνω μάχες και
να τις κερδίζω. Κάποιοι άλλοι έχτισαν την πολιτική τους καριέρα σε σαθρά θεμέλια
».

  

Τέλος, αναφερόμενος στη σημερινή κατάσταση της Ελλάδας, ο υποψήφιος Ευρωβουλευτής
της «Ένωσης για την Πατρίδα και το Λαό» ανέφερε χαρακτηριστικά: «Όλα θα ήταν αλλιώς
αν είχαμε αφήσει τον Κωνσταντίνο Μητσοτάκη να ολοκληρώσει το έργο του
».

  

Κατά την παραμονή του στην Κρήτη ο κ. Ψωμιάδης έδωσε από κοινού συνεντεύξεις Τύπου
με τους υποψήφιους Ευρωβουλευτές της «Ένωσης για την Πατρίδα και το Λαό» Αναστασία
Μανωλοπούλου-Νικολοπούλου, Γιάννη Στεφανουδάκη και Γιώργο Κανελλάκη, παρουσία στα
Χανιά και του Αντιπροέδρου του κόμματος Νίκου Νικολόπουλου. Χθες Κυριακή επισκέφθηκε
την Ι.Μ. Αρκαδίου και περιόδευσε σε χωριά των Νομών Ηρακλείου, Ρεθύμνου και Χανίων,
ενώ παραβρέθηκε και στη μεγάλη αθλητική εκδήλωση του Ηρακλείου «Run Greece», όπου
συνομίλησε με παλιούς συναθλητές του και είχε συνάντηση με τον Αντιπεριφερειάρχη
Ηρακλείου κ. Ευρυπίδη Κουκιαδάκη.

  

Το Σάββατο ο κ. Ψωμιάδης μετέβη στα Ανώγεια του Νομού Ρεθύμνου όπου παρέστη σε
εκδήλωση που ακολούθησε τα αποκαλυπτήρια προτομής του ήρωα της εθνικής αντίστασης
παπά-Γιάννη Σκουλά. Εκεί  είχε εγκάρδια συνομιλία με τον μεγάλο λυράρη και τραγουδιστή
Βασίλη Σκουλά και έτυχε αποθεωτικής υποδοχής από Κρητικούς που τον συνεχάρησαν για
τη συνένωση δυνάμεων με την «Ένωση για την Πατρίδα και το Λαό». Κατά την παραμονή
του στα Ανώγεια ο υποψήφιος Ευρωβουλευτής επισκέφθηκε και το σπίτι του αείμνηστου
Νίκου Ξυλούρη και συναντήθηκε με την αδελφή του. Τέλος επισκέφθηκε το λιμάνι του
Ηρακλείου, όπου ανέβηκε στο πλοίο «Κνωσός» και συνομίλησε με το πλήρωμα και τους
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επιβάτες.
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